Riobamba, 6 de febrero del 2009

Señora Beatriz Angélica Mayorga lara Ciudad

De mi consideración:

Tengo el agrado de comunicar que la Junta General de Socios de la Compañía RIOFASHION CIA. LTDA, en sesión de carácter universal realizada el día 05 de febrero del 2.009, tuvo el acierto de nombrar a Usted PRESIDENTE de la Compañía, por un período de DOS AÑOS de acuerdo al artículo VEINTE del estatuto social de la compañía, para que la represente de acuerdo a las funciones señaladas en la Ley y en el Estatuto.

La Compañía RIOFASHION CIA. LTDA., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada el 9 de diciembre del 2008, ante el Notario Sexto del Cantón Riobamba, Doctor Jacinto Mera Vela, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Riobamba, con el número 222, anotado bajo el número 940 del Repertorio, con fecha 4 de febrero del 2.009.

Usted, se dignará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente

Elsa Susana Guaraca Matute

C.C. No. 150031760-5

Gerente General de la Compañía

RIOFASHION CIA. LTDA.

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía RIOFASHION CIA. LTDA, que se me confiere según el nombramiento precedente.

Riobamba, 9 de febrero del 2.009

C. No. 060063530-0 Presidente de la Compañía

RIOFASHION CIA, LTDA.

ACTA DE LA JUNTA UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA RIOFASHION CIA. LTDA "

REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL CANTON RIOBAMBA

Queda inscrito el Documento que antecede en el(los) registro(s) de:
-MERCANTIL con el No,293.*
anotado bajo el No. 1090 del Repertorio..- Riobamba, a 17 de Febrero del 2009.



